Pokyny pre spracovanie príspevku do Zborníka

Rozsah príspevku :        max. 6 strán bežného formátu A4,
  vrátane grafických príloh (tabuliek, grafov, schém a fotografií) 

[bookmark: _GoBack]Termín odovzdania :     najneskôr do 28. februára 2025

Pokyny na úpravu príspevkov sú vypracované v podobe nasledovných štýlov v textovom editore Word:

Názov_článok
Text_meno
Text_adresa
Text_mail
Nadpis_Abstrakt
Text_abstrakt
Kapitoly
Podkapitoly
Text_článok
Nadpis literatúra
Zoznam literatúra

Tieto štýly možno použiť buď priamo vložením aktuálnych údajov (prekopírovaním) do dokumentu na nasledovnej strane, alebo prekopírovaním štýlov do nového dokumentu. Príspevky nebudú redakčne ani jazykovo upravované, za písomnú a grafickú úroveň zodpovedá autor. 
 
Príspevky posielajte na e-mailovú adresu:	fkd@fkd.sk



Názov príspevku v slovenskom jazyku
Názov príspevku v anglickom jazyku

Titul, Meno, Priezvisko, Akademický titul autora (spoluautorov)
Inštitúcia / Spoločnosť
Ulica, PSČ, Mesto, Krajina
e-mail: 
Abstrakt
Pre text abstraktu použite typ písma Century Gothic, veľkosť 8 pt. pre bežný text.  Od okraja textu príspevku je abstrakt odsadený z oboch strán (pravej aj ľavej) o 1 cm. 
Nadpis Abstrakt  typ písma Century Gothic, veľkosť 10 pt., bold. Pod nadpisom Abstrakt vynechajte  riadok veľkosti 6 pt. Medzi adresou a nadpisom Abstrakt vynechajte riadok 18 pt. Text abstraktu zarovnajte  do bloku.
Abstract
Tu vložte anglický preklad abstraktu s pokynmi ako v slovenskom jazyku.
1. Kapitoly, vzhľad stránky
Príspevok môže byť v rozsahu max. 4 alebo 6 strán bežného formátu A4 (210 x 297 mm), kde vonkajšie okraje medzi textom a krajom papiera by mali byť 2,5 cm na každej strane. Použite typ písma Century Gothic, veľkosť 10 pt. pre bežný text. Text príspevku zarovnajte  do bloku. Prvý riadok odseku je odsadený. Použite obvyklú formu odsekov a riadkovanie v rozsahu 10 pt. v celom dokumente.
Názvy hlavných kapitol: písmo Century Gothic, 12 pt., bold, zarovnajte vľavo. Nad názvom kapitol vynechajte 12 pt. a 6 pt. pod názvom.
Text príspevku vytlačte iba na jednu stranu listu papiera. Strany nečíslujte.  
1.2. Podkapitoly, zvýrazňovanie a poznámky
Pred názvom príspevku vynechajte jeden riadok v rozsahu 18 pt. Názov príspevku by mal byť centrovaný a v písme Century Gothic, 14 pt., bold. Meno autora: centrované pod názvom príspevku tak, ako je znázornené vyššie: písmo Century Gothic, 10 pt., bold. Názov inštitúcie a adresa   písmo Century Gothic, 10 pt., E-mail: písmo Century Gothic, 10 pt.. Názvy podkapitol: písmo Century Gothic, 11 pt., bold. Nad názvom podkapitol vynechajte 12 pt. a 6 pt. pod názvom.
Pre zvýraznený text použite italic tam, kde je to primerané. 
Poznámky pod čiarou[footnoteRef:1]: písmo Century Gothic, 8 pt. [1:  Obrázky, fotografie, grafy príp. tabuľky použité v texte, prosíme zaslať aj samostatne.] 

Literatúra
Zheng - J. Wu: Dual of a complete graph as an interconnection network. In: Proc. 8th IEEE Symposium on Parallel and Distributed Processing 1996, s. 433-442
Nadpis Literatúra: písmo Century Gothic, 12 pt., bold. Zoznam literatúry: písmo Century Gothic, 9 pt. Odvolávky v texte v hranatých zátvorkách. Pod nadpisom Literatúra nevynechávame riadok. Nad nadpisom Literatúra  vynechajte 12 pt.


Meno a priezvisko autora
funkcia, spoločnosť

krátky životopis, fotografia
